
У Србији забележено 27 нових случајева коронавируса, укупан број заражених порастао на 249; Дарија Кисић Тепевчевић: Омакао ми се лапсус, први случај коронавируса у Србији забележен 6. марта
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 До 23. марта у 15 часова регистровано је укупно 249 потврђених случајева
коронавируса, саопштило је Министарство здравља на сајту цовид19.рс.

  

Од последњег извештаја тестирани су узорци 61 особе од којих је 27 позитивно и 34
негативно на нови коронавирус.

  

Од 27 потврђених случајева од последњег извештаја, њих 19 је хоспитализовано,
стабилног општег стања, док њих 8 има лакшу клиничку слику и налазе се у кућним
условима.

  

До 15 часова 23. марта 2020. године, у националној референтној лабораторији
Института Торлак тестиране су укупно 822 особе које су испуњавале критеријуме
дефиниције случаја.
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Епидемиолог Предраг Кон казао је да је у Србији хоспитализовано 125 особа због
коронавируса.

  

"Имамо 16 на респиратору, од тога двоје у Војводини, четворо у Нишу, двоје у
Крагујевцу, оморо на Инфективној у Београду", казао је Кон.

  

Најавио је да ће у 17 сати бити одржан састанак Кризног штаба у Палати Србија, на
којем ће учествовати и кинески стручњаци који су пре подне боравили на ВМА.

  

"Јуче смо имали конструктиван разговор и практично саветовање са нашим кинеским
колегама. Они су представили своју провинцију Хубеј, сличну као код нас, а они су за 29
дана успели то да разреше", казао је Кон.

  

Он је додао да је свака ситуација за себе, али да јесу упоредили ту провинцију са
Србијом, јер смо сличне величине по броју становника.

  

"Они су питали да ли смо дисциплиновани, на шта смо ми одоворили да не бисмо могли
тако баш да кажемо. Мислим да се ми све више и више дисциплинујемо, нажалост уз
врло снажне мере које никоме не пријају искрено. Видећемо да ли ће моћи касније да се
нешто попушта, али важно је да изолација функционише", рекао је он.

  

Кон је напоменуо да се види озбиљна посвећеност кинеских стручњака да нам пренесу
знање и да српски стручњаци то слушају.

  

О причешћу у храму у Новом Саду, Кон је рекао да су прописане јасне мере када је
епидемија у питању, те да ће сваки епидемиолог рећи да је ризик причешћивање истом
кашичицом.

  

"Јасно је да очекујемо од СПЦ, па чак и од њеног патријарха да врло јасно да упутство
свом свештенству и својим верницима", казао је Кон.
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Директорка Института Батут Дарија Кисић Тепевчевић казала је да јој се омакао
лапсус, те да је први случај коронавируса у Србији забележен 6. марта.

  

"Овде смо сви пред истим непријатељем, и овде никаква политичка ситуација не сме да
дође у обзир. Сада радимо практично 24 сата и готово да не спавамо", рекла је она.

  

Према њеним речима, кинески стручњаци једини имају право искуство са преко 80.000
оболелих, а успели су да "угасе епидемију".

  

"Доста тога нам иде у прилог у односу на Кину, попут смањене густине смештаја,
времена, али нам дисциплина уопште не иде у прилог. Колега из Кине је рекао да му
дете није иизашло 3 месеца из стана", рекла је она и позвала јавност да се не везује за
датуме када је крај епидемије у питању.

  

Видети још: 
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У Србији прећутали прве заражене због прикупљања потписа?

  (Агенције)  
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http://ftp.nspm.rs/hronika/precutali-prve-zarazene-zbog-prikupljanja-potpisa.html

